
Als dynamisches öff entlich-rechtliches Dienstleistungsunternehmen schaff en wir mit rund 200 Beschäftigten die 
Rahmenbedingungen für ein erfolgreiches Studium. In Ergänzung zur exzellenten Lehre an den Mannheimer Hochschulen 
unterstützen wir mit einem auf die aktuellen Anforderungen abgestimmten Leistungsangebot ca. 25.000 Studierende
bei der Bewältigung ihres Alltags. Von einer bezahlbaren Unterkunft und einer ausgewogenen Verpfl egung, über 
qualifi zierte fi nanzielle und psychologische Beratung bis zur studienbegleitenden Kinderbetreuung bieten wir ein 
maßgeschneidertes Rundum-Paket vor Ort. 

Sie sind Student (m/w/d), Rentner (m/w/d) oder verfügen einfach über Tagesfreizeit, die Sie sinnvoll nutzen möchten? 
Sie sind deshalb auf der Suche nach einem Mini-Job mit viel Bewegung, bei dem Sie außerdem noch einen wichtigen 
Beitrag zur Nachhaltigkeit auf dem Campus der Universität und der Hochschule beitragen können? 
Dann sind Sie bei uns genau richtig.

Ab sofort suchen wir für die Tassen-
rückführung per Lastenfahrrad im 
Rahmen unseres nachhaltigen Ka� ee-
becher-Mehrwegsystems „Cup to Go“

Aushilfen (m/w/d) 
auf 538-Euro-Basis 



Die Aufgaben im Einzelnen
• In einem Zeitfenster zwischen 10:00 und 13.00 Uhr sammeln Sie die Tassen an den über den Campus verteilten 

„Cup to Go“-Rückgabestellen ein und bringen diese mit einem Lastenfahrrad zurück in die Spülküchen unserer  
Mensen.

• Der Zeitaufwand pro Tour beträgt ca. eine Stunde pro Tag.
• In der Vorlesungszeit fällt die Rückführung der Tassen täglich (Montag-Freitag) an.
• Während der vorlesungsfreien Zeit reicht es aus, die Tassen dreimal pro Woche einzusammeln.
• Der Einsatz erfolgt an beiden Standorten (Campus Universität und Campus Hochschule Mannheim) flexibel,  

um eine gegenseitige Vertretung bei Urlaub oder im Krankheitsfall sicherstellen zu können.

Das sollten Sie mitbringen
• Freude an Bewegung und am Fahrradfahren sowie uneingeschränkte körperliche Belastbarkeit
• Ein hohes Maß an Zuverlässigkeit, Einsatzfreude und Verantwortungsbewusstsein
• Eine selbstständige Arbeitsweise 
• Ein gepflegtes Äußeres
• Gute Deutsch-Kenntnisse

Wir bieten Ihnen
• Eine Vergütung nach E 1, TV-L
• Geregelte Arbeitszeiten 
• Eine zusätzliche betriebliche Altersversorgung (VBL)

Gerne können Sie Ihre Bewerbung auch als PDF-Datei per E-Mail einreichen. Bitte beachten Sie, dass Gefährdungen der Vertraulichkeit und der  
unbefugte Zugriff Dritter bei einer Kommunikation per unverschlüsselter E-Mail nicht ausgeschlossen werden können. 

Bitte senden Sie uns keine Mappen oder Hüllen. Ihre uns postalisch zur Verfügung gestellten Bewerbungsunterlagen werden nach Abschluss des 
Bewerbungsverfahrens nach den Bestimmungen des Datenschutzes vernichtet. Sollten Sie die Rücksendung Ihrer Unterlagen wünschen, bitten wir 
Sie um ausdrückliche Mitteilung. In diesem Fall legen Sie bitte Ihrer Bewerbung einen adressierten und ausreichend frankierten Rückumschlag bei.

Studierendenwerk Mannheim AöR 
Personal und Verwaltung, Paul Richter
Stichwort: Aushilfe „Cup to Go“ (m/w/d)
Postfach 103037, 68030 Mannheim
E-Mail: bewerbung@stw-ma.de

Gerne erwarten wir Ihre  
aussagefähige Bewerbung an: 


